
 

 

 

سانتی متر  170کیلو گرم و قدش  84سال دارد . وزن امیر  37( امیر 1

 است و شاخص سلامت               امیر تقریبا چقدر است؟

1 )25        2 )26       3 )28      4 )29  

( اگر سبد هزینه خانواری در سال پایه از دو کالا ی نان و گوشت 2

و  1000ن دو کالا در سال پایه به ترتیب تشکیل شده باشد و قیمت ای

 40000و 3000به  96تومان برای هر کیلو باشد و در سال 20000

شت در سال پایه به تومان برسد . با فرض آن که مقدار مصرف نان و گو

های نان و گوشت، روی هم کیلو گرم باشد ، شاخص  80و  200ترتیب 

 تقریبا چقدر است؟

1 )89           2 )186           3 )211      4 )269  

( طبق جدول زیر ، مقدار فروش در سال ششم به روش برون یابی کدام 3

 است؟

 

 

1 )39        2 )41       2 )28          3 )32  

دارد و درصد کلمه  28(در یک کتاب لاتین هر جمله به طور متوسط 4

لغات دشوار ، یک چهارم عدد شاخص پایه ی آموزش است .شاخص پایه 

 ی آموزش مربوط به این کتاب کدام است؟

1 )12           2)10                       3 )8                4 )4  

 

  7آزمون شماره 

 نمودار ها 

X 1 سال 

 
2 3  4 5 

Y  32  16 10  8 4 سال  

 



شاخص بهای درصد و  40 96تا  91اگر تورم قیمت مسکن بین سال ( 5

کدام  96باشد ، شاخص بهای مسکن در سال  25برابر 91مسکن در سال 

 است؟

1 )30              2 )35         3 )28        4 )32  

 


